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EINE ÜBERSICHT AUS UNSEREM LEISTUNGSPROGRAMM

INDIVIDUALITÄT IST UNSER PROGRAMM
ehen Sie sich die Modelle genau an! Ist Ihr Typ dabei?

Wenn nicht, kein Problem

UNSERE STÄRKE
ir planen mit Ihnen gemeinsam bis alles stimmt.
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PRÄZISE GESCHAUT
MIT

NORDISKA-HAUS GEBAUT
1981 – 201
3  JAHRE

CLASSIC
MEDITERRAN
HANSEATISCH
EXKLUSIV
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Eingangsbereich

CLASSIC C1 BALKON

1 1/2 - geschossige Bauweise
Fassade: Edelputz, Wärmedämm erbundsystem
Farben  ellgelb oder weiß weiß / rot  grau / rot
In den Abmessungen ca. 9.00 m x 9.15 m
Dachneigung 45°, Dacheindeckung wahlweise anthrazit oder in önen
Betontreppe mit Handlauf, Eingangsüberdachung Glas, Balkon / Geländer

Fußbodenheizung EG + DG, Luftwärmepumpe

Farbauswahl
Flächenerweiterung 
bis 150 m²

Brennwerttherme mit Solar
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Grundrissvorschlag ca. 113 m2
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CLASSIC C2

Sonderleistung

Gestaltungsvarianten

Flächenerweiterung 
bis 150 m²

1 1/2 geschossig  massive Bauweise
Fassade: Verblendmauerwerk, Klinkerfarben rot, Klinkerfarbe weiß Sonderleistung
In den Abmessungen ca. 8.80 m x 9.20 m, Dachneigung 45°
Dacheindeckung in den Farben: Rot nthrazit, lau Sonderleistung
Fensterrahmen außen lau oder eiß, Holztreppe mit Handlauf 
Fußbodenheizung EG + DG, Luftwärmepumpe 

CLASSIC ARCHITEKTENHÄUSER VOM BAUTRÄGER
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CLASSIC C3 CARPORTHAUS

Sonde
Abstellraum und Seitenwände im Carport, 
Brennwerttherme / Solar

1 1/2 - geschossige  massive Bauweise
Fassade: Edelputz, Wärmedämm erbundsystem, Farben in hellen Tönen
Haus in den Abmessungen ca. 8.00  x 10.00 m
Dachneigungen 45° / 55°, Dacheindeckung rot  anthrazit
Erker, Balkon / Geländer, Gaube mit Fenster
Carportgröße ca. 3.00 x 5.00 m, Luftwärmepumpe, Fußbodenheizung

CLASSIC

Erkergestaltung
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MEDITERRAN M1 STADTVILLA

2 - geschossige Bauweise
Fassade: Edelputz, Sonderleistung Verblendmauerwerk
In den Abmessungen ca. 9.00  x 9.00 m
Dachneigungen 35°, Dacheindeckung rot oder anthrazit

reitragende Holztreppe mit Holzhandlauf
Glasüberdach für den Hauseingang, bodentiefe Fenster im DG mit Geländer

Energiepass 

1  geschossige Bauweise
Fassade Edelputz
Wärmedämm erbundsystem
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MEDITERRAN M2

Sonderleistung
Brennwerttherme / Solar

1 1/2  geschossige Bauweise
Fassade: Edelputz, Wärmedämmverbundsystem, Farbe in hellen Tönen
In den Abmessungen ca. 9.00 x 9.50 m
Dachneigungen 45°, Dacheindeckung rot oder anthrazit
DG bodentiefe Fenster mit Geländer, 
Fußbodenheizung im EG und DG, Luftwärmepumpe 
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MEDITERRAN M3 STADTVILLA

2 - geschossige Bauweise
Fassade: Edelputz Wärmedämm erbundsystem Farben in hellen Tönen
Sonderleistung Verblendmauerwerk
In den Abmessungen ca. 10.90  x 10.90 m
Dachneigungen 30°, Dacheindeckung rot oder anthrazit
2 Erker, 2 Balkone / Geländer, viele bodentiefe Fenster
Luftwärmepumpe, Fußbodenheizung EG + DG
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HANSEATISCH G1 GIEBELHÄUSER
Friesengiebel, Fassade Verblendmauerwerk Kapitänsgiebel

Friesengiebel

1 1/2 geschossig
Fassade: Edelputz, Wärmedämm erbundsystem, Farben helle  Töne
In den Abmessungen ca. 11.15 m x 9.50 m
Dachneigungen 45°, Dacheindeckung rot oder anthrazit, Kapitänsgiebel
Fußbodenheizung im EG und DG, Luftwärmepumpe
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HANSEATISCH G2 GIEBELHAUS

Sonderleistung
Brennwerttherme / Solar

ca. 105 m2

1 1/2 geschossige Bauweise
Fassade: Verblendmauerwerk, Farben 
In den Abmessungen ca. 10.60 x 9.80 m
Dachneigungen 45°, Dacheindeckung rot oder anthrazit
Erker, Gaube mit zwei Fenster , Giebel im Eingangsbereich
Fußbodenheizung im EG und DG, Luftwärmepumpe
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HANSEATISCH G3 EINFAMILIENHAUS

ARCHITEKTENHÄUSER VOM BAUTRÄGER

1 1/2 - geschossige Bauweise
Fassade: Edelputz, Wärmedämm erbundsystem, Farben in hellen Tönen
In den Abmessungen ca. 8.90 x 11.20 m
Krüppelwalmdach, Dachneigungen 45°, Dacheindeckung anthrazit
Erker, Doppelgaube mit Fenster
Fußbodenheizung im EG und DG, Luftwärmepumpe

Sonderleistung

HANSEATISCH

Verblendmauerwerk
Varianten
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EXKLUSIV Q4

- geschossige Bauweise
Fassade: Edelputz, Wärmedämm erbundsystem, Farben in hellen Tönen
In den Abmessungen ca. 10.00 x 12.20 m
Dachneigungen 30°, Dacheindeckung rot anthrazit
Dachterrasse, viele bodentiefe Fenster
Fußbodenheizung im EG und DG, Luftwärmepumpe

Sonderleistung
Brennwerttherme / Solar
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Grundrissvorschlag ca. 182 m2
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EXKLUSIV Q5

Ihr „OPEN AIR“ Wohnzimmer

2 - geschossige Bauweise
Fassade: Edelputz, Wärmedämmverbundsystem, Farben in hellen Tönen
In den Abmessungen ca. 10.65 x 10.95 m
Dachneigungen Flachdach, Dachterrasse / Geländer
Fußbodenheizung im EG und DG, Luftwärmepumpe
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Grundrissvorschlag ca. 168 m2
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EXKLUSIV Q6

2 - geschossig
Fassade: Wärmedämm erbundsystem, Farben in hellen Tönen
In den Abmessungen ca. 8.50  x 10.00 m
Dachneigungen 7°, Dacheindeckung  rot oder anthrazit
Glasfront, bodentiefe Fenster, Fensterrahmen außen grau oder weiß
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EXKLUSIV Q8 STADTVILLA

Varianten ca. 10.50  x 11.00 m
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EXKLUSIV Q9

assive Bauweise
Fassade: Edelputz, Wärmedämmverbundsystem, Farben elle  Töne
In den Abmessungen ca. 9.50  x 12.00 m

nspruchsvolle Dachformen, Mansar dach, Dacheindeckung rot  anthrazit
2 Kapitänsgiebel mit bodentiefen Fenstern / Geländer im DG
Fußbodenheizung EG + DG, Luftwärmepumpe

Sonderleistung
Verblendmauerwerk, Brennwerttherme / Solar
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NORDISKA-HAUS GMBH BAU- UND LEISTUNGSBESCHREIBUNG
gemäß der gültigen EnEV

1. Grundstücksbeschreibung
Rundum - Service für Sie von Anfang an!

Schon vor Baubeginn begutachten wir Ihr Grundstück
Außerdem prüfen unsere Fachleute bei dieser Gelegenheit die Gegebenheiten für die 
Schmutz- und Regenwasseranschlüsse, sowie für die Versorgungsanschlüsse, um 
diese bei der Antragsstellung zu berücksichtigen.
Wir bieten Ihnen gerne ein Festpreisangebot für alle 

ckes, Baustraße, Geländehöhen auf dem Grundstück, Abriss vorhandener 
Gebäude, Rodungen von Bäumen usw.) werden ebenfalls geprüft und erfasst. Über 
die grund

wie Sie es von der Nordiska Haus GmbH gewohnt sind.
Bauantrag

Die für den Bauantrag und die Finanzierung erforderlichen Bauzeichnungen, Berech-
nungen sowie die Statik werden von der Nordiska-Haus GmbH geliefert. Erforderliche
Behördengänge im Rahmen der Bauantragsstellung werden von uns kostenfrei
erledigt. Baugenehmigungsgebühren, Kosten für Katasterunterlagen, amtliche Ver-
im Preis enthalten.

Bauleitung
Die örtliche Überwachung der auszuführenden Bauleistungen erfolgt durch die
Nordiska  Bauleitung. Sie erhalten einen Bauablaufplan. Eine gefahrenfreie
Baustell gehung wird gewährleistet, wenn diese in Absprache mit der Bauleitung
erfolgt.

4. Baustelleneinrichtung
Die Bauherren tragen folgende Kosten:
Die Gebäudeabsteckung muss durch einen amtlich bestellten Vermesser erfolgen.
Die Mobiltoiletten während der Bauzeit  Baustrom und Bauwasser, hierzu Einrichtung
und Verbrauch. Wenn erforderlich, zur Beheizung des Hauses während der Bauzeit,
den Energieverbrauch.
Nordiska- Leistung:
Die Baustelleneinrichtung  Auf- und Abbau der Gerüste  Bauschuttbeseit gung.
Die erforderlichen Anträge werden von der Nordiska Haus GmbH für Sie gestellt.

Erdarbeiten
Der Oberboden im Bereich des Baukörpers wird abgeschoben  seitlich auf dem
Grundstück gelagert. Eine darüber hinausgehende Geländeregulierung ist im
Leistungsumfang nicht enthalten. Mehrkosten sind von den Bauherren zu tragen.
Ein Teil des vorhandenen Bodenaushubs wird, wenn er geeignet ist, zur Verfüllung
der Arbeitsräume genutzt. Sollte der Boden zur Verfüllung ungeeignet sein, so sind
die Mehrkosten für den erforderlichen Kies von de  Bauherr n zu tragen.
Überschüssiger / nicht geeigneter Bodenaushub wird, sofern dieser keine

Gründung
Kellersohle: Ausführung, wenn ein Keller bestellt wird: Die Gründung erfolgt als
Flachgründung. Der Boden muss eine Tragfähigkeit / Bodenpressung von mindestens
150 KN/m2 haben.
Erdgeschosssohle:
Die Gründung erfolgt als Flachgründung  Faserstahlbeton-Sohlenplatte.
Die erforderliche Mindest-Bodenpressung muss 150 KN m2 betragen.
Zum Schutz gegen Frosthebungen wird eine Frostschürze eingebaut.
Die Schmutzwasserleitungen bis zu 50 cm frostfrei aus der Sohle 
herausgeführt - bis zu 3 Leerrohre sind für die Versorgungsträger vorgesehen.
7. Vollkeller - Sonderleistung
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Mauerwerk EG / DG
Das Außen- und Innenmauerwerk wird aus Porenbetonsteinen erstellt. Die Wände
haben eine hervorragende Dämmfähigkeit. Die Rohbauhöhen betragen im EG 2 65 m

im DG 2 50 m. Die Erstellung erfolgt auf Grundlage der gültigen und
erforderlichen Berechnungen.

Erdgeschossdecke
Alle Häuser mit ausgebautem Dachgeschoss erhalten glatte Sichtstahlbetondecken /als
Filigrandecke. Die Bungalow-Häuser erhalten eine Holzbalkendecke / Dämmung /
Dampfbremse & Gipskartonverkleidung. Das Verspachteln der Sto fugen gehört zum
Malergewerk.

Fassaden
Das Außenmauerwerk erhält einen Edelputz  Wärmedämm erbundsystem,
mit einem asserabweisenden weißen Oberputz beschichtet.
Qualitativ hochwertig.

Dachstuhl
Es wird Nadelholz der Güteklasse II geliefert. Verkleidungen der Unterschläge und
Fronten erfolgt mit Nadelholz, mit weißem Lasuranstrich. Die
Dachüberstände betragen bis zu 40 cm, im Giebel bis zu 20 cm als Kastengesims.

Dacheindeckung
D acheindeckung erfolgt in Betondachsteinen, z.b. der Firmen: Braas „Harzer Pfan-
nen“, Neelskamp „Sigma-Top“, gem. NH-Muster. Die Farbe kann frei gewählt wer

werden je
nach Haustyp eingebaut.

Klempnerarbeiten
E  werden halbrunde, vorgehängte Dachrinnen au  Titan-Zinkblech mit allen
erforderlichen Bögen und Stutzen montiert. Es werden zwei bis vier Fallrohre, je nach
Haustyp  bis Oberkante Sockel mit Standrohren geliefert.

Fenster  Haustüren
Kunststofffenster / weiß / 5 Kammer-Technologie / Isolierverglasung.Durch den Einbau von Pilzköpfen

silber oder weiß. Die Beschläge sind aus Metall. Der 
Verglasung U Wert gemäß der Wärmeschutzverordnung. Haustüren: 

 Haustür weiß  Kunststoff- 5 Kammer-System / 
dreifach Verriegelung / außen mit Stoß- riff / innen Drücker, gemäß Nordiska  
Ausführung. Glasfüllungen, je nach Modell, in Ornament  oder Klar las. Gegen 
Aufpreis können auch noch weitere Modelle geliefert werden.

Dach- / Obergeschoss / Trockenbau nach dem Stand der Technik
Das Dachgeschoss / Obergeschoss ist bei allen Häusern, außer bei den Bungalow-
Typen, voll ausgebaut. Die Decken und Schrägen werden mit Qualitäts-Mineralwolle
mit Wärmeleitfähigkeitswert gedämmt.
Feuchtigkeitsschutz durch den Einbau einer Dampfbremse nach DIN.
Gipskartonplatten bilden den Abschluss auf der Traglattung.
In den Bädern werden Feuchtraumplatten eingebaut.

Treppen
Als Geschoss reppe wird eine freitragende Holztreppe ohne Setzstufen eingebaut.Die Mustertreppe können Sie in unserer Ausstellung besichtigen.

Innentüren
endbehandelt. Die Wohnzimmertür mit Glasausschnitt in .
Drückergarnitur silberfarbig gemäß Nordiska-Haus Muster.

Roll äden
fenster ausgenommen). Wir liefern Vorsatzroll äden mit Alupanzer /

Estricharbeiten
Estrich wird im Erd- sowie im Dachgeschoß eingebracht.

Elektroinstallation
Die Elektroarbeiten werden gemäß VDE und EVU-Vorschriften ausgeführt. Schalter /
Steckdosen der Marke Busch-Jäger oder gleichwertig eingebaut. Die Leitungen
werden in den Wänden durch Leerrohre oder durch Einschlitzungen verlegt.







Nordiska Haus GmbH  I  Schönböckener Straße 10  I  23556 Lübeck
Telefon 0451 / 48 66 9 -18  I  www.nordiska-haus.de  I  info@nordiska-haus.de

WIR BAUEN TOP - IMMOBILIENIN DEN OSTSEEBÄDERN
 
 

Kellenhusen, , Scharbeutz,
Timmendorfer Strand
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